



品质榜单 闪耀中原

2012年中原品质家居总评榜启动

家居资讯

左右沙发

0利润抢购行动将上演
震撼价格
绝对让你“HOLD”不住

11月17日~18日左右沙发0利润抢购行动——全国工厂直供震撼行动将在郑州进行。

活动期间，深圳左右总公司百万补贴，成交价基础上满2000元再返15%现金，全年仅此一次。

即日起至11月16日，客户预存50元，在活动期间满8000元可抵300元现金使用。(特价不参加)

活动现场超值真皮功能沙发转角二件仅售6666元，超值布艺功能沙发转角二件仅售4600元。

活动期间，所有店面产品一降到底。

凡在活动期间，客户满金额即送对应礼品，好礼派不停。

每个在活动期间成交的客户，可享受一元购买左右沙发专业皮革护理膏一盒。

记者 孔潇

郑州家居卖场 家装公司逆流而上

尽管受到金融、房地产调控等因素的影响，但郑州家居市场在今年上半年和刚过去的十一黄金周仍然热度不减，各个卖场人气旺盛，多家家装公司也是顾客满门，只有极少部分商户表示没有达到预期的促销效果。

2012年的家居卖场可谓表现不俗，本土家居卖场大佬欧凯龙加速了郑州市及河南市场的扩张，全国家居卖场巨鳄红星美凯龙则

在客户服务深层耕作，居然之家、好易家等家居卖场也较前几年的业绩有了较大的增幅。随着消费的理性回归，消费者对家装公司的要求也不仅仅停留在价格上，对于家装风格、家装质量和环保健康的关注，很大程度上促进了河南家装行业的发展，加上家装公司自身竞争意识的提升和相关协会的正确引导，河南家装行业的整体发展在摸索中健康、向上。

中原家居市场处于上升期

但是，不得不承认郑州家居业竞争越来越激烈。一是南方家居产业纷纷把战略目标北移；二是随着互联网的发展，很多家居网商进驻中原市场；三是本地企业也在不断发展。

业内专家认为，郑州家居行业要想得到更大的发展，必须淘汰传统的价格战，告别低层次、同质化竞争，增进研发力度，加强企业文化建设，提升服务水平，真正地走品牌发展之路。

郑州是河南的省会，人流量大。随着城市化进程加快，还会有更多的农村人来到郑州。再加上中原经济区正在如火如荼地建设，外商纷纷前来投资兴业。因此，家居企业必须在此期间咬紧牙关，一手狠抓产品质量，一手提升品牌实力。

而对于市民而言，他们对家居行业也提出了更高的要求。记者在采访时发现，消费者关注最多的并非只有“价格”，更多的还是良好的服务水平和过硬的产品品质所带来的价值体验。从某种意义上讲，这代表着市场的理性回归。

一位家具业资深观察人士分析，相比沿海等地成熟市场，中原家居市场的竞争还远不如华东市场惨烈，处于上升期，谁占先机谁就能争得大份蛋糕。

那么，中原家居消费者最满意的家居卖场是谁？谁是最受中原消费者欢迎的家装建材家具品牌？又是谁摘得中原家居总评榜金奖？“2012中原品质家居总评榜”都将会为您一一揭晓。

近年，中国家居行业消费日益个性化、健康化、品质化。随着家居消费受到越来越多家庭的重视，新家居消费观念、健康生活等观念活跃在家装市场中。人民生活水平的提升也支撑着高品质、多样化的家居消费行为。

2012年中原品质家居总评榜即将拉开帷幕，郑州晚报将联合多家媒体和行业协会共同推进本届评选。

记者 孔潇



舞曲奇迹 幸福盛宴 郑州红星美凯龙周年庆家居音乐惠

对墨守成规的促销形式，消费者早已审美疲劳，狂轰滥炸的促销策略已经明显落伍。如何跳出窠臼完美演绎创意营销，并借此引爆注意力经济，已愈显迫切。当高雅的世界名曲附和普通的百姓笑脸，又会奏响怎样的音符？当美妙的创意遭遇给力的让利，又会碰撞出怎样的激情？当惊艳的包装遭遇尊贵的服务，又会结出怎样的果实？11月10日、11日，郑州红星美凯龙周年庆家居音乐惠带你畅享幸福之旅！

记者 孔潇 张真



辉煌店庆 舞曲奇迹

据介绍，红星美凯龙入驻中原至今，已走过数年辉煌历程，这期间郑州红星美凯龙超越既定目标，实现突破式发展，影响力和美誉度不断提升，接连创造市场佳绩，稳稳雄居中原家居流通业第一品牌的霸主地位。赢得了中原广大消费者的一致认可、赞誉和支持。此次郑州红星美凯龙旨在通过周年店庆的形式，回顾以往辉煌历程，拿出巨幅优惠答谢广大消费者的支持与厚爱。

据悉，2012年舞曲奇迹，高雅的世界名曲因此成为郑州红星美凯龙的特殊装点元素，一系列以乐曲为主题的装饰元素装点商场各个角落。消费者在购物同时漫步商场将会倍感赏心悦目。经过前期的充分准备，相信郑州红星美凯龙这次活动一定会取得空前成功，再掀营销新辉煌！时间正在倒数，让我们一起来期待郑州红星美凯龙“舞曲奇迹 幸福盛宴”。

舞曲奇迹 盛惠全城

9月，“家居奥运惠”红星美凯龙“激励梦想 璀璨盛典”演绎了家居行业的奥运风采，更用超强优惠力度回馈河南百姓！10月，红星美凯龙“双节疯狂抢 特惠总动员”活动华丽落幕，全城疯狂享特惠至今令人记忆犹新！

11月，红星美凯龙又会有怎样的优惠力度呢？还会给顾客带来怎样的惊喜呢？据透露，11月10日、11日，郑州红星美凯龙商场周年店庆之际，世界名曲将奏响红星美凯龙周年庆的幸福乐章，高雅乐曲与百姓笑脸，促销奇迹与幸福盛宴珠联璧合，将再掀全城置家狂潮！

笑靥传递 幸福盛宴

据悉，此次郑州红星美凯龙“舞曲奇迹 幸福盛宴”周年店庆活动将会以极具震撼力度的回馈满足消费者的需求。

据悉，郑州红星美凯龙周年店庆活动，有五部曲组成“回旋曲”买家具建材满千送6%家电或家居；“小步舞曲”买大自然床垫、七彩人生儿童家具、赖氏家具、瀚美居橱柜交款满千返现金10%；“变奏曲”交款满千即得刮刮卡，液晶电视、IPAD、微波炉等2000个奖品刮出来；“协奏曲”十时段送最高4999元的家居卡，活动期间可以在红星美凯龙当先进使用；“奏鸣曲”大自然实木床买断价500元/张、赖氏四门衣柜买断价16833元/个、大自然床垫1985元/张、瀚美居橱柜6400元/套，大牌盛宴疯狂买断！

在郑州红星美凯龙促销发力之时不忘履

行行业老大的社会责任，针对老旧家具开展了以旧换新活动。广大消费者只需将您的旧家居产品拍一张照片，到郑州红星美凯龙来兑换300元代金券，在置换新家居产品时满额就能使用该代金券。同时活动期间郑州红星美凯龙幸福传递大型公益活动也拉开序幕，亲情篇、爱情篇、希望篇三个篇章从不同角度不同年龄来传递幸福！卡通人偶加小朋友带给您充满热情的“How are you”向您问好！11月11日冬季交友相亲会让我们不做“剩斗士”，不做“必剩客”！线上微博传递幸福印迹，发照片赢幸运！各报纸、网络等媒体争相报道，让中原百姓都能在第一时间知道红星美凯龙本次活动，把真正的实惠带给中原百姓，把幸福传递给中原百姓。